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Öj grundok és sportpályák a fővárosban
A fÖváí rosi/tanács végrehajtó bizottsága 

a kdjf&hh&majö hozott határozatot arról, 
hog&^udkpmtf területén a mai követel- 
menyeknek megfelelő grundokat kell ki­
alakítani a város különböző pontjain. 
Kapcsos Lajosné, a Budapesti Testneve­
lési és Sporthivatal elnöke elmondotta, 
hogy. az idén 51 különböző méretű sport-, 
és játözópálya épül. Május 1 1 -én kötik 
meg az építési szerződést a különböző 
vállalatokkal, intézményekkel és szerve­
zetekkel, akik részben munkával, részben 
pedig anyagiakkal segítik a kispályaépí­
tési akciót. Az első 30 pálya építése má­
jus 13-án. hétfőn reggel kezdődik meg.

A kerületi tanácsokkal történt megálla­
podás alapján a következő helyeken épül­
nek pályák: az I. kerületben a Váralja 
és a Czakó utcában, a II. kerületben a 
Lovőház utcában, a III. kerületben a 
Meggyfa utcában, az V, kerületben a 
Néphadsereg téren és az Eötvös téren, a
VIII, kerületben az Erdélyi utcában, a
IX, kerületben az Aszódi úton egy pálya, 
a XI. kerületi Hamzsabégi úton két pá­
lya, a XII. kerületi Csörsz utcában, báron, 
pálya épül. A  XIII. kerületben a Dráva 
utcában és a Forgács -közben, a XIV. ke­
rületben a Luroumbs. utcában, a Tenger­
szem utcában és a Tihany téren, a X V ./  
kerületben a Vácrátót téren, a XVII. ke­
rületben a Micsurin utcában, a XVIII 
kerületben a Hét vezér téren és a Kisfa­
ludy utcában, a XIX. kerületben a Chlep- 
kó téren és a Vak Bottyán utcában, a
XX. kerületben a Rimaszombat utcában 
és a Molnár szigeten, a XXI, kerületben
a Vasmunkás téren, a XXII. kerületben 
pedig a. Kolonits réten és a Hajó utcában 
jelöltek ki pálya építésére alkalmas terü­
letet.

Legkésőbb július 1-ig megkezdik a IV. 
kerületi Béke téren, az V. kerületi Va­
dász utcában és Bástya utcában, a X. ke­
rületi Csajkovszkij-parkban (2 pálya), a
XVI. kerül eti And öcs téren és a Szepesi 
úton, a XXI. kerületi Hollandi utcában 
a pályaépítést.

Még az iskolaév megkezdése előtt sor 
kerül a III. kerületi Kő utcában, a IV. 
kerületi Káposztásmegyeri úton, a VII. 
kerületi Holló utcában (2 pálya), a VIII. 
kerületi Bacsó Béla utcában és a Költői 
Anna utcában, a XV. kerületi Testvériség

téren és a XVII, kerületi Bányapark ut­
cában is a játszótér létesítésére,

A  fővárosi tanács utasítása értelmében 
a Budapesti Testnevelési és Sporthivatal 
gondoskodik arról, hogy még az idén száz 
fővárosi sporttelep kapui megnyíljanak a 
fiatalok, a nem versenyszerűen sportolni 
akaró dolgozók előtt. A  hivatal beosztott­
jai a napokban kezdik meg a sportlétesít­
mények vizsgálatát, és minden kerület­
ben szeptember 1 -ig legalább három 
sportpályát nyitnak meg a lakosság ré­
szére, Egyes sportegyesületek nem örül­
nek ennek, máris különböző kifogásokat 
keresnek, a fővárosi tanács határozatát 
azonban nem változtatják meg. Néhány 
nagy egyesület pályáján kívül valameny- 
nyi sporttelepen biztosítani kell a tanu­
lóknak. valamint a dolgozóknak a. sporto­
lási lehetőséget. A  kerületi tanácsok gon­
doskodnak arról is, hogy megfelelő fel­
szerelés álljon rendelkezésre, igen ked­
vezményes áron.
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